

## 大连南关岭监狱声称省厅规定“不转化”不能见

【明慧网】辽宁省鞍山市法轮功学员白雪松被枉判三年半，于2023年4月10日被劫持到大连南关岭监狱。5月8日，白雪松的家人去大连南关岭监狱要求会见白雪松，被监狱拒绝、剥夺了家属探视权。监狱会见中心的人说，“不转化”不能会见。狱政科的人跟家属说：省厅规定“不转化”不能见家属。

白雪松所在监区是二监区，队长是杨德强。家属在网上查到大连监狱管理局的电话，辽宁省监狱管理局的电话，大连司法局的电话，但打过去都无人接听。

白雪松五十岁，被绑架、非法关押构陷两年多后，2023年3月30日，家属终于第一次会见到他，看到他非常消瘦，目测体重下降了40~50斤。◇

## 公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

## 辽宁省法轮功学员被迫害简讯

### 辽宁省清原县清原镇法轮功学员王国媛遭绑架被非法拘留十天

2023年6月3日，辽宁省清原县清原镇法轮功学员王国媛，六十多岁。在清原镇逸夫小学（原清原镇第三小学）门前给小学生讲真相，被五年级学生李昊明（可能是学生家长恶意举报的）恶意举报。王国媛被清原镇河北派出所徐国强等三名警察绑架。王国媛被非法拘留十天。非法关押在抚顺市看守所。

### 辽宁省凤城法轮功学员姜福勇被非法关了一天

6月4日下午，凤城法轮功学员姜福勇被凤凰分局警察绑架，6月5日下午回到家中。

### 辽宁省新宾县法轮功学员隋艳萍被非法拘留后回家

5月19日晚，辽宁省新宾县法轮功学员隋艳萍、朱荣芳，在小区发放真相资料被新宾镇派出所绑架。隋艳萍被非法关押在抚顺看守所拘留十五天，6月4日已回家。

### 辽宁锦州正在冤狱中法轮功学员郭淑芬被停发退休金

被辽宁锦州市凌海法院诬判两年零三个月的锦州法轮功学员郭淑芬，从2023年5月开始，被锦州社保非法停发了退休金。

郭淑芬现年67岁，现被非法关押在辽宁省女子监狱。

### 辽宁大连法轮功学员许云兰被冤判一年 正在上诉

大连法轮功学员许云兰，4月12日上午9点，在甘井子法院被非法开庭。法庭上，许云兰为自己辩护，修炼法轮大法没有错，大法教会了我怎样做个好人，道德提升，身体健康，身心受益。宪法第36条规定宗教信仰自由。

公诉人刘忠林不断的打断许云兰的陈述，说是宣传法轮功。刘忠

林问她认不认罪，许云兰回答我没有罪，非法庭审草草结束，没有宣判结果。

5月30日上午，南沙派出所来车，把许云兰直接拉到甘井子法院宣判结果，许云兰被冤判一年，被勒索罚金一万。有十天上诉期，许云兰不服判决，正在上诉。

### 辽宁省大连法轮功学员张金清被非法关押在姚家看守所

张金清，女，退休教师，76周岁，在三年前由于发真相材料被举报，后来警察非法抄家，欲非法抓捕，她被迫流离失所，今日因使用身份证，泄露信息，于2023年5月16日前后，被大连河口派出所非法抓捕，现被关押在大连姚家看守所。

### 辽宁省女子监狱以关小号迫害法轮功学员的部分情况

辽宁省女子监狱有14个监区，有一个矫治监区专门用来迫害被非法关押的法轮功学员。其中九监区对法轮功学员革英杰多次关小号迫害，及每月被限制购物。

九监区电梯三楼有个小门黑屋，很多法轮功学员在里面被迫害过，屋里地上有很多白头发和黑头发。矫治监区对法轮功学员迫害的时间从早8点到晚10点或12点，包括强迫抄写监规，不让洗漱，不让喝水，不让上厕所，打人。

### 辽宁省东港市王秀华与另一名法轮功学员遭绑架、刑拘后回家

2023年5月12日，辽宁省东港市法轮功学员王秀华与另一名法轮功学员，到东港市十字街农村附近粘贴法轮大法真相标语时，被当地恶警绑架，包里的标语被收走了，人被刑拘。她们已于2023年5月27日上午回到家中。◇



# 刘华荣遭枉判四年被关押在沈阳市女子监狱

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）现获悉，二零二一年六月中旬被绑架的沈阳市法轮功学员刘华荣已被非法判刑四年，现被非法关押在沈阳市女子监狱。

刘华荣女士，年约 70 岁，家住沈阳市和平区中山广场附近，原沈阳军区政治部图书馆管理员。她于一九九七年开始修炼法轮功，按真、善、忍标准做好人，身心受益。

一九九九年七月二十日，中共邪党开始迫害法轮功后，刘华荣曾多次被中共当局绑架、非法关押，在洗脑班、劳教所、看守所、监狱遭受迫害，累计被关押迫害达十二年。

二零零零年六月，刘华荣进京和平请愿，被绑架到沈阳龙山教养



院非法劳教。

二零零一年，刘华荣被单位绑架到洗脑班关押迫害。

二零零二年末，刘华荣又被单位绑架到洗脑班关押迫害。

二零零三年八月，刘华荣拒绝去洗脑班，流离失所五个月后，被绑架到沈阳龙山教养院非法劳教三年。

二零零三年十一月十八日，刘华荣又被转到臭名昭著的辽宁马三家教养院，曾被铐在不见光线、不透气的储藏室里几天、被几个男狱

警拖到走廊里进行毒打等等迫害。

二零零六年十二月十日，刘华荣又被劫持到抚顺平罗山庄洗脑班迫害。

二零零九年九月，刘华荣发放法轮功真相资料，遭绑架，后被沈阳市沈河区法院枉判三年，非法关押在人间地狱——辽宁女子监狱迫害，直到二零一二年九月十六日，冤狱期满才回家。

二零一五年五月一日，中共最高法院宣布“有案必立，有诉必理”后，刘华荣依法向最高法院和最高检察院提起了对江泽民的刑事控告。二零一五年十一月三日，刘华荣被沈阳市和平区园路派出所警察绑架到沈阳市看守所关押迫害，后被沈阳市和平区法院枉判三年半。◇

## 辽宁营口市法轮功学员遭迫害部分案例

【明慧网】中共从统治中国大陆以来，进一步摧毁中华神传文化，把自己装扮成救世主的模样，其实行的是邪恶流氓的勾当。中共历次运动就足以见证了这一事实：从打土豪分田地，到整治资本家；从三反、五反，到大跃进、人民公社；从文化大革命再到六四学潮；尤其从一九九九年七月到现在迫害修炼真、善、忍的好人，无不暴露出中共的九大邪恶基因：邪、痞、抢、骗、间、煽、斗、灭、控。

下面仅从辽宁省营口市个体经营的法轮功学员被迫害的实例看中共的邪恶本质。

### 1、营口大石桥市裁剪服装的个体户苏晶岩被迫害致死

苏晶岩，女，38岁，大石桥市法轮功学员。她身体健康，心地善良、勤劳手巧，曾是做裁剪衣服的个体户。一九九九年大法被迫害后，她为证实大法的美好，被绑架非法关押在戒毒所、看守所、劳教所遭受迫害。

二零零一年八月初，苏晶岩被

非法劳教三年，但中途逃脱迫害。二零零一年八月二十一日，苏晶岩与法轮功学员一起到砬山地区发大法真相资料，在讲真相时被发现，另两位大法学员被警察非法抓捕，分别被非法关押在拘留所、看守所，而苏晶岩却死在大石桥市夏屯的一个水洼里。据一大石桥市金桥分局里的内部人士（也是苏晶岩冤案的参与者）直言称：苏晶岩在二零零一年八月二十一日晚，并没有走脱，而是被金桥分局的警察非法抓进了金桥分局，并问她砬山地区的传单是不是她撒的，而苏晶岩不配合他们的审讯，于是警察就对她大打出手。苏晶岩被迫害致死后，被抛尸于水洼里。

### 2、营口盖州市农民林宝山被迫害致死 庄园万棵果树被砍伐

二零零三年十二月，辽宁省营口市盖州市法轮功学员林宝山被迫害，流离失所期间含冤离世。期间，妻子无力照顾他留下的万株果园，果园因此荒废，不久成为一片荒山，一万多株果树被砍光。林宝

山去世后，他妻子节衣缩食，还了他有欠条的债务两万多元，还有七千多元没有还，没有欠条的还不知有多少，妻子已无力偿还。林宝山的母亲在儿子去世两年后，也在极度痛苦与悲伤中离世。

林宝山于二零零零年九月二十六日进京上访，为法轮功说句公道话，回家后，因遭公安不法人员经常上门骚扰，被迫流离在外。二零零零年农历腊月二十三被盖州市公安局城关分局警察绑架，非法劳教两年，送到营口教养院迫害。在劳教所，他被限制睡眠时间，强迫他参加每天长达十四、五个小时甚至更长时间的超体力奴役劳动，有时加班到下半夜两三点钟，身心疲惫不堪。法轮功学员一起罢工抗议非法迫害，继而遭到严管被隔离加重迫害，强迫坐细长的板凳条。被恶警、恶人打骂是家常便饭，受尽折磨。

二零零二年五月他从营口教养院正念走出来后，再次被迫流离失所。由于身心受到严重伤害，于二零零三年十二月含冤离世，年仅48岁。◇